



# ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ALPOLGÁRMESTERÉTŐL

Ügyiratszám: 916-12/2017, 1130-10/2017  
Ügyintézők: Vas István/Horváth Péter

Tárgy: Válasz interpellációra

**Dr. Kocsis Gyula**  
Zalaegerszeg  
Hóvirág utca 1.  
8900

*Tisztelt Képviselő Úr!*

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése 2017. november 23-i ülésén feltett interpellációira az alábbi tájékoztatást adom:

Az Ön által jelzett, Göcseji út 45. szám előtti útszakasz jobb oldali sávjában keletkezett, az elmúlt években többször javított burkolathiba a szennyvízcsatorna állapotával van összefüggésben. Az évtizedekkel ezelőtt épült, Dériné utcától déli irányban, az útterület alatt húzódó, beton anyagú, ~220 m hosszúságú csatornaszakaszon több helyen van probléma, a csövek megsüllyedtek, elkorrodálódtak, megrepedtek, valamint kontraesés, a tömítetlenség miatt pedig talajvíz betörés is tapasztalható.

Az üzemeltető ZALAVÍZ Zrt. a tavalyi évben megpróbálta a mostani beszakadás helyén a csatorna béleléssel való javítását, mely sajnos nem járt eredménnyel. Az üzemeltetőtől kapott tájékoztatás szerint a mintegy 3 m mélyen húzódó közművezeték megfelelő javítása kizárólag kitarakásos építési technológiával lehetséges, ami a magas talajvízszint miatt nyíltvíztartás mellett nem, csak a talajvízszint ún. vákuumkutas lesüllyesztésével valósítható meg. A szükséges talajvízszintsüllyesztés jelentős költsége miatt a lokális javítás egyáltalán nem gazdaságos, helyette a teljes csatornaszakasz rekonstrukciója nyújt végleges, és költséghatékony megoldást. A ZALAVÍZ Zrt. az idei évben megrendelte a szennyvízcsatorna kiváltásának terveit. A tervdokumentáció csak az őszi folyamán készült el, ezért a beavatkozások mintegy 15 millió forintos fedezetét városunk októberi közgyűlésen jóváhagyott víziközmű gördülő fejlesztési tervében már nem sikerült szerepeltetni. A probléma kezelését nehezíti, hogy a szennyvízcsatorna hibája miatt az azt felülről keresztező víznyelő bekötőcsatorna is megsüllyedt, szétcsúszott, mely által a talajba jutó csapadékvíz az alépitmény bemosódását tovább fokozza. A károsodott csapadékcatorna szakasz javítása, cseréje a szükséges burkolatbontás és helyreállítás miatt szintén több millió forint ráfordítást igényel, mely önkormányzatunk idei költségvetésében nem áll rendelkezésre.

A végleges megoldásig az állami tulajdonú útburkolat hibájának folyamatos javítására, a süllyedés rendszeres feltöltésére van csak mód, melynek Magyar Közút Nzrt-vel, mint illetékes közútkezelővel egyeztetett módon való elvégzésére a Műszaki Osztály felkérte a ZALAVÍZ Zrt-t. Az érintett szennyvízcsatornaszakasz napjainkra időszerűvé vált rekonstrukciójának elvégzése csak a már jóváhagyott víziközmű gördülő fejlesztési terv módosításával, a szükséges pénzügyi forrás megteremtése esetén történhet, melyről jövő évben –a költségvetési lehetőségek függvényében– próbálunk intézkedni.

Kérem tájékoztatásom elfogadását!

Zalaegerszeg, 2017. december 06.

Tisztelettel:

  
**Gécsse Péter**  
alpolgármester



**Kapják:**  
1./ Címzett  
2./ Önkormányzati Osztály  
3./ Irattár